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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Україна – велика аграрна держава, що має 

благодатну землю сільськогосподарського призначення та сприятливі 

природно-кліматичні умови щодо вирощування зернових культур.  

Зернові культури — найважливіша група вирощуваних однорічних 

трав'янистих рослин, оброблюваних для отримання зерна — основного 

продукту харчування людини, сировини для багатьох галузей промисловості, та 

використовується для виробництва корму для тварин. Ця група рослин є 

найбільш поширена серед усіх сільськогосподарських культур у світовому 

землеробстві. До неї належать такі рослини як: пшениця,  ячмінь, жито, овес та 

кукурудза. 

Основною особливістю товару є потреба в ньому протягом року. Товар не 

потребує особливих умов зберігання та відрізняється в ціні від інших товарів 

своєю доступністю для всіх верств населення. Товар є товаром першої 

необхідності для задоволення потреб населення. 

Сільське господарство є однією з основних галузей матеріального 

виробництва, що відіграє важливу роль у житті суспільства. Зерно, це завжди 

актуальний продукт на ринку, що дозволяє створити рентабельне підприємство. 

З огляду на це, проблеми функціонування ринку зерна та економічної 

ефективності аграрних підприємств є об’єктом дослідження багатьох вчених, 

серед яких треба виділити праці: М. Клименко; Т.П. Добрунік; П.С. Смоленюк; 

О.Ю. Нечипорук та ін. 

Мета випускної роботи – теоретичні, методичні та прикладі аспекти 

створення фермерського господарства з вирощування зернових культур.  

Основними завданнями, згідно з метою дослідження є:  

− охарактеризувати бізнес-ідею відкриття фермерського господарства 

рослинницького типу; 

− розглянути особливості нормативно-правового регулювання організації 

бізнесу в сільськогосподарській галузі; 
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− Обґрунтувати вибір організаційно-правової форми та форми 

оподаткування для фермерського господарства; 

− Проаналізувати конкуренцію та актуальність продукції на 

сільськогосподарському ринку; 

− Сформувати стартовий капітал, та поточні витрати для функціонування 

підприємства; 

− Спрогнозувати можливі прибутки від реалізації продукції; 

− Провести розрахунок економічної ефективності проекту; 

− Проаналізувати можливі ризики, та шляхи їх мінімізації. 

Об’єктом дослідження є процес обґрунтування доцільності створення 

сімейного фермерського господарства з вирощування зернових культур. 

Предметом дослідження бізнес-проектування започаткування власної    

справи в сфері сільського господарства. 

Методи дослідження. Для вирішення поставлених завдань застосовувалися 
такі методи:  

− загальнонаукові: аналогія, системний аналіз; 

− економіко-математичні: факторний, системно-структурного аналізу; 

− економіко-статистичного аналізу: табличний, графічний; 

− маркетингові: SWOT-аналіз, спостереження; 

Інформаційною база. Інформаційною базою є законодавчі акти, 

статистичні збірники, періодична економічна література, узагальнення, 

отримані під час проходження практики. 
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ВИСНОВКИ 

 

На підставі зроблених досліджень, можна зробити наступні висновки: 

1. Бізнес-ідея передбачає створення сімейного фермерського 

господарства рослинницького типу, з вирощування таких продуктів, як: 

пшениця, ячмінь та соняшник. Дані види продукту, були обрані, тому що вони 

являються актуальним продуктом на ринку і собівартість їх виробництва 

достатньо невисока. 

2.  Організація бізнесу в сільськогосподарській галузі регламентується: 

Законом України «Про фермерське господарство»; Земельним кодексом 

України та Податковим кодексом України. 

3.  Створення фермерського господарства можливе на двох організаційно-

правових формах, це юридична особа підприємець та фізична особа 

підприємець. В рамках даної роботи було обрано організаційно-правову форму 

фізичної особи-підприємця. Основними критеріями вибору були, невеликий 

масштаб проекту та простота реєстрації. Оподаткування відбувається на основі 

третьої групи спрощеної системи оподаткування, вона являється оптимальної 

при даних масштабах проекту. 

4. Аграрний ринок України на даний момент достатньо розвинутий і 

продовжую розвиватися. Виробництво сільськогосподарської продукції з 

кожним роком збільшується, що дає можливість Україні виходити на нові 

світові ринки, що в свою чергу впливає на зростання ціни продукції.  Також в 

країні достатньо велика кількість підприємств які надають можливість 

закуповувати високоякісну сировину та техніку для виконання робіт. 

Підприємство знаходиться в с. Троїцьке, Любашівського району, Одеської 

області. За місцезнаходженням підприємства знаходиться достатня кількість 

земельних ресурсів для здійснення підприємницької діяльності. В наявності 

підприємства планується земельний фонд в розмірі 94 га., що складаються з 

власної земельної ділянки та земель в’язких в оренду в Селищної ради. 
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5.    Стартові витрати для реалізації проекту складаються з багатьох 

складових, загальна сума яких складає 1208,69 тис. грн. Для зменшення 

стартових витрат було прийнято рішення не будувати місце для зберігання 

продукції, а реалізовувати її відразу після збирання. Фінансування проекту 

відбувається за рахунок власних коштів, та за державою програмою «Надання 

кредитів фермерським господарствам». Поточні витрати у виробничому 

процесі складають 477,77 тис. грн. і будуть покриті за рахунок власних коштів,а 

також за рахунок коштів повернених за придбання техніки вітчизняного 

виробника. 

6. Виходячи з третього розділу роботи, можна зробити висновок, що 

проекту являється прибутковим і достатньо ефективним з точки зору вкладення 

грошових коштів. Виручка від реалізації продукції за перший рік складає 

1551,97 тис. грн., величина чистого прибутку 996,6 тис. грн., при 

рентабельності продаж 77%. За рахунок  отриманого прибутку буде 

проводитися закупівля нової техніки та інвентарю, а також здійснюватись 

додаткові агротехнічні заходи для одержання кращих результатів. 

7. Ефективність проекту визначалася за рядом показників, так чиста 

теперішня вартість за п’ять років складає 1435,49 тис. грн., при ставці дисконту 

25%. Внутрішня норма прибутковості склала 77%, а індекс прибутковості 1,13, 

що достатньо хороші показники. Термін окупності проекту при початкових 

інвестиціях в розмірі 1208,69 тис. грн., складає 13 місяців, тобто проект 

окупдюється майже за один сезон. Точка беззбитковості витрат складає 257,36 

тис. грн.. 

8.  Також в третьому розділі розглядається питання ризиковості проекту. 

Основними ризиками у сільськогосподарському секторі являються: ринкова 

ситуація, та природно-кліматичні умови. На ринку найбільший вплив на 

прибутковість підприємства виявляє ціна на продукції, так при знижені ціни на 

30% прибуток знижується майже в двічі. Природно-кліматичні умови 

впливають на врожайність культур, це в свою чергу зменшує величину 

валового збору, що також достатньо знижує прибуток. 
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Найбільш поширеним інструментом передачі (ризиків 

сільськогосподарського виробництва є страхування. 

Сутність страхування полягає у передачі більшої частини 

(вартості) ризику іншій стороні за узгоджену плату на визначений час та на 

погоджених умовах. Головна мета страхування аграрних ризиків полягає в 

компенсації майнової шкоди урожаю, що виникла через вплив природно-

кліматичних явищ. 
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